



Številka: 03202-11/2020

Datum: 8. 10. 2020

TOČKA 22

**OBČINSKI SVET  
OBČINE HOČE-SLIVNICA**

ZADEVA:	PREDLOG ZA SPREJEM SKLEPA NA 13. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, 22. 10. 2020.
NASLOV:	<b>Obravnavna in potrditev Odlok o razpisu svetovalnega referendumu s posebno e-glasovnico – po hitrem postopku</b>
GRADIVO PRIPRAVIL:	Mag. Vanja Jus
GRADIVO PREDLAGA:	ŽUPAN
POROČEVALEC:	Mag. Peter Cokan, direktor
OBRAVNAVAL:	Statutarno-pravna komisija, Odbor za finance
PREDLOG SKLEPA:	<b>Občinski svet Občine Hoče-Slivnica sprejme Odlok o razpisu svetovalnega referendumu s posebno e-glasovnico – po hitrem postopku</b>

**OBRAZLOŽITEV:**

Krajevna skupnost Rogoza je podala predlog glede menjave poštna številke za 1599 prebivalcev krajevne skupnosti Rogoza, ki uporablja poštno številko od sosednje občine Miklavž na Dravskem polju. Da lahko za območje Rogoze, ki spada pod Občino Hoče-Slivnica pride do menjave poštna številke, smo od Pošte Slovenije prejeli odgovor, da mora biti odločitev o spremembi poštna številke, poleg izglasovanja na občinskem svetu Občine Hoče-Slivnica izglasovana še na referendumu s strani ljudi, ki se jih sprememba zadeva.

Glede na nastalo situacijo zaradi korona krize in v želji, da čimprej omogočimo glasovanje smo se zadeve lotili na način, da nameravamo preveriti voljo občank in občanov skozi svetovalni referendum s posebno e-glasovnico.

S sodobno obliko preverjanja volje občank in občanov, ki bo unikum v Slovenskem prostoru bomo uvedli posvetovalno e-glasovanje na način, ki je skladen z Ustavo RS in zakonodajo vezano na varstvo osebnih podatkov in obenem z uvidom z upoštevanjem zakonodaje o referendumu in o ljudski iniciativi.



Menimo, da je svetovalni referendum s posebno e-glasovnico skladen z ustavnim načelom sorazmernosti in, da je glede na razmere primerna rešitev, ker:

- je v času korona krize običajno glasovanje z zdravstvenega vidika nevarno in neizvedljivo, e glasovanje pa je z zdravstvenega vidika varno in je izvedljivo.
- gre za posvetovalni in ne obvezujoči referendum.
- gre za lokalno glasovanje, po Ustavi RS pa občina lahko sama ureja vprašanja, ki se tičejo le prebivalcev občine.

Župan dr. Marko Soršak predstavil rešitev svetovalnega referenduma s posebno e-glasovnico ter podal pobudo za pobudo na 8. redni seji predsedstva Skupnosti občin Slovenije, ki je projekt ocenilo kot dobrodošel ter sprejelo sklep: *»Predsedstvo SOS se je seznanilo s pobudo občine Hoče-Slivnica in podprlo prizadevanja vezana na izvedbo svetovalnega referenduma s posebno e-glasovnico ter predlagalo aktivno sodelovanje SOS v procesu, saj bodo pridobljene izkušnje uporabne tudi za druga lokalna okolja.«*

Na podlagi tega so stekli nadaljnji postopki za realizacijo izvedbe e-posvetovalnega referenduma in tako bodo lahko krajanji Rogoze izrazili svojo voljo glede menjave poštna številke. Pri tem pa še enkrat poudarjamo, da v primeru, ko/če bo (kakršna bo volja krajanov) prišlo do menjave poštna številke, krajanji s tem ne bodo imeli dodatnih stroškov, saj se poštna številka ne nahaja na osebnih dokumentih.

**OBČINA HOČE-SLIVNICA**  
ŽUPAN

Dr. Marko SORŠAK, univ. dipl. gosp. inž.

Priloge:

- Odlok o razpisu svetovalnega referenduma s posebno e-glasovnico

